



# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

## РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

### Прямой высеv

Вчера губернатор А.П. Козлов совершил рабочую поездку в Колпнянский и Должанский районы, где ознакомился с ходом полевых работ.

В поездке губернатора сопровождал его заместитель, руководитель департамента аграрной политики В.Ф. Новиков, а также генеральный директор ОАО «Орловская Нива» С.А. Будагов. При встрече на границе Колпнянского района глава В.А. Громов сообщил руководителю региона о том, что сев в районе идет хорошиими темпами: в сутки засеивается до 3—3,5 тысячи гектаров пашни. Предполагается, что сев ранних яровых, а также сахарной свеклы будет здесь завершен до 29 апреля.

На полях агрофирмы «Юность» (в настоящее время это предприятие обрабатывает в Колпнянском районе свыше 12 тысяч гектаров) губернатору была продемонстрирована работа высокопроизводительной севки прямого высева (производства фирмы «Амацоне» с шириной захвата девять метров. Ее производительность составляет 300 гектаров в сутки. По словам директора агрофирмы С.Н. Дорофеева, сев в «Юности» закончат уже в ближайшие дни.

На должанских полях этой агрофирмы губернатор (а также журналисты) получил уникальную возможность ознакомиться с новейшей модификацией подобной севки, которую по просьбе хлеборобов «Юности» разработала специально для российских полей немецкая фирма «Амацоне», — с шириной захвата 12 метров. Таких сеялок фирма произвела в этом году всего пять штук, из них две — для орловских аграриев. Поуправлять современным трактором «Джон Дир», саргегатированным с новейшей сеялкой, выразил желание сам губернатор. Свои впечатления А.П. Козлов выразил одним словом: «Фантастика!»

Подробный отчет о поездке читайте в следующем номере нашей газеты.

Татьяна ПАРЛОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ

### Молодые новаторы современной России

Вчера в Орловском государственном аграрном университете прошел Всероссийский инновационный форум аграрной молодежи.

Организаторы форума — Общероссийская общественная организация «Российское аграрное движение — РАД», ассоциация «Агрообразование» — при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ, правительства Орловской области и Российского союза сельской молодежи.

Студенты и аспиранты аграрных вузов из 42 регионов страны — авторы лучших инновационных проектов в сфере АПК «Поможем молодым строить Россию» и «Молодые новаторы современной России» — представили свои социальные, инфраструктурные, научно-

способной выработать и воплотить в жизнь инновационные идеи для развития аграрного сектора экономики, сельских территорий страны.

Свои поздравления участникам форума также передал председатель Государственной думы РФ Б.В. Грызлов, министр сельского хозяйства Е.Б. Скрынник.

На форуме собраны лучшие молодые умы аграрной науки, — поделился своим мнением исполнительный директор РАД Ю.И. Мягков. — Проекты участников ценны тем, что представляют большую практическую значимость,



Исполнительный директор РАД Ю.И. Мягков, ректор ОрелГАУ Н.В. Паркин, директор департамента аграрной политики и образования Минсельхоза В.В. Нунгезер.

технические и технологические разработки. В работе форума приняли участие заместитель председателя правительства области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, руководство Министерства сельского хозяйства РФ, руководители сельскохозяйственных предприятий и организаций, представители аграрных общественных организаций и аграрной науки.

В ходе форума состоялась выставка-демонстрация инновационных проектов, научно-практическая конференция по актуальным вопросам развития АПК, а также заседания секций по направлениям сельскохозяйственной деятельности и церемония награждения победителей конкурса. Конкурсные комиссии РАД и «Агрообразование» приняли решение о грантовой поддержке 264 инновационных проектов в размере от 30 до 100 тысяч рублей. Средства выделены распоряжением Президента России Д.А. Медведева и предоставлены фондом подготовки кадрового резерва «Государственный клуб».

От имени губернатора области участников форума тепло поприветствовал В.В. Поляков. Как отмечено в обращении А.П. Козлова, внимание к сельскому хозяйству со стороны государства сегодня беспрецедентно за всю новейшую историю страны. Орловщина стала стартовой площадкой для успешного воплощения в жизнь многих проектов в сфере агропромышленного комплекса. Придать дальнейший импульс развитию АПК и его модернизации, создавая тем самым устойчивое развитие государства и общества, можно только с участием научной молодежи,

Елена ГУСЕВА. Фото Андрея САСИНА.

## К 65-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

### Подвиг ветеранов объединяет народы

Несколько дней назад в честь 65-летия Победы по маршруту Харьков — Москва отправились 40 украинских ветеранов Великой Отечественной войны — участников акции «Поезд дружбы и воинского братства наших народов». Вчера дорогих и уважаемых гостей встречал город воинской славы Орел.

Проведение этой акции стало возможным благодаря тесному сотрудничеству ветеранских организаций России и Украины. Маршрут делегации проходит по местам воинской славы обоих государств. Перед приездом в наш город харьковчане побывали в Белгороде и Курске, где посетили музеи и мемориалы, посвященные Великой Отечественной войне.

В половине девятого утра поезд с ветеранами прибыл на вокзал станции Орел. Оттуда они направились в сквер Танкистов. Как раз в это время там проходила смена почетного караула. Гости возложили цветы к Вечному огню и к могиле героев-танкистов, а также посетили здание Поста № 1.

Здесь они ознакомились с тем, как ведется работа по патристическому воспитанию подрастающего поколения в Орле, и признали, что все делается на самом высоком уровне. Участник войны танкист В.Л. Миллер рассказал о своем боевом пути, о том, как принимал участие в танковом сражении под Прохоровкой, освобождая от немецко-фашистских захватчиков Украину, Беларусь, Прибалтику.

Затем участники «Поезда дружбы» направились к военно-историческому музею, где по случаю приезда украинских гостей состоялся торжественный митинг. Поприветствовать фронтовиков пришли их боевые товарищи, проживающие в Орле, члены правительства Орлов-



ской области, представители общественности, орловская молодежь.

Как только ветераны вышли из автобуса, площадь перед зданием музея разразилась бурными аплодисментами — так орловцы приветствовали украинских гостей. По обычаю, их встречали хлебом-солью. Потом наступил один из самых трогательных моментов торжества — встреча ветеранов

войны Орла и Харькова. С улыбками на лицах они обменивались крепкими рукопожатиями и рас-

спрашивали друг друга о боевом пути. В эту минуту никто из них не скрывал слез — слез радости от долгожданной встречи.

Впервые за многие годы представители Харьковской городской организации ветеранов посетили орловский край. Ее председатель Н.А. Касьяненко передал собравшимся сердечный привет от ветеранов Украины. От имени харьковчан он поблагодарил за радушие прием, оказанный жителями города первого салюта, всех тех, благодаря кому эта встреча состоялась. Николай Антонович призвал всегда помнить, какой ценой досталась Победа и почему она называется Великой.

— Сегодня мы открываем новую страницу в деле возрождения дружбы между нашими странами. Нам

очень приятно, что эта высокая честь выпала именно ветеранам и участникам Великой Отечественной войны. Мы хотим, чтобы русские, украинцы и белорусы были вместе на века. История наших народов учит, что истинным их силы и непобедимости были, есть и будут дружба и единство, — подчеркнул Н.А. Касьяненко. — Орла или поздно все препятствия нашей дружбе будут устранены, возродится великая слава наших народов.

Память жертв Великой Отечественной войны собраны почти минутой молчания. Затем для ветеранов была организована экскурсия по военно-историческому музею.

Антон УХИН. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

## КРИЗИС ДЕЛУ НЕ ПОМЕХА

### Терпение и «Труд» всё перетрут

Не дай вам бог, предостерегает древняя китайская мудрость, жить в эпоху перемен. Что уж говорить об изменениях, продиктованных глобальным финансово-экономическим кризисом. Но, оказывается, даже в такие мрачные и далеко не уютные для бизнеса времена можно многого добиться, если... Если знать какие-то секреты?

#### ЛАКОМЫЙ КУСОЧЕК В ЦЕНТРЕ ОРЛА

— Никаких секретов здесь нет, — улыбается ге-

неральный директор ОАО «Типография «Труд» В.И. Мосина. Валерий Иванович воз-



## ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ОТДЫХ

### Путёвок будет больше

Скоро лето. Одним из главных вопросов социальной сферы является летний отдых школьников. О проведении детской оздоровительной кампании 2010 года в Орловской области — наше интервью с руководителем департамента образования, культуры и спорта Орловской области Людмилой Александровной САЛЬНИКОВОЙ.

— В этом году Фонд социального страхования не оплачивает детские путевки. Каков сегодня механизм финансирования путевок?

— Ежегодно до 45% общего объема консолидированного бюджета Орловской области, расходующего на детскую оздоровительную кампанию, составляли средства Фонда

главил это одно из старейших предприятий Орловской области в июне прошлого года. В самый пик кризиса. Что называется — из огня да в полымя...

Но этого мало. Применительно к «Труду» уместно говорить о двойном кризисе. Том — внешнем, глобальном, вогнавшем в ступор мировую финансовую и локальном, внутрипроизводственном, в силу ряда причин поразившем областную типографию.

Предприятие фактически готовилось к процедуре банкротства с последующей ликвидацией. Неудивительно, что новый гендиректор по приходе сюда обнаружил преобладание среди работников

типографии пессимистических настроений.

— «Труд» был в долгах как в шелках? — уточнили мы у В.И. Мосина.

— В том-то и дело, что долгов не было, не считая 17-миллионного кредита за купленную машину. Но, — замешкался Валерий Иванович, — как бы это сказать... Просто кое-кому очень сильно нравилось это здание. Что вполне понятно — просторная многоэтажка в самом центре Орла.

План по отчуждению лакомого кусочка был бесхитрым, но, как свидетельствует практика подходов ликвидации, эффективен. Помешали его воплощению дефицит времени и смена власти.

(Окончание на 2-й стр.)

## В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### Обещанного три года ждут?

«Мы живем в небольшом районе, где все друг про друга всё знают. Именно поэтому обязательно примите участие в выборах! Ваше неучастие... только на руку тем, кто хочет оставить жизнь в районе без перемен. А это ведь — ваша жизнь, жизнь ваших детей и внуков!» Ваш выбор — это прежде всего выбор своего будущего, нашего района, нашего города» (из предвыборной программы кандидата на должность главы муниципального образования «Болховский район» Кирилла Виктора Алексеевича. 2007 год).

В предвыборную кампанию он обещал защиту интересов простого человека и трудовых коллективов. Он обещал увеличение наполняемости

местного бюджета в два раза (в то время район являлся дотационным на 80%). Кроме того, «абсолютную прозрачность всей деятельности администрации для каждого жителя района». А еще «консолидацию всех здоровых сил общественности района».

Социально-экономическое развитие Болхова и Болховского района в 2007 году было непостоянным. Конечно, что-то где-то работало, но в целом ситуация по сравнению с другими районами области была, мягко скажем, не из лучших. Особенно тяжелой была обстановка в Болхове. Трудно найти работу, а если она была, то люди жаловались на низкие размеры зарплат.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПОДПИСКА - 2010

Дорогие читатели!

Подписка на «Орловскую правду» — самый удобный и выгодный способ получать четыре раза в неделю оперативную, достоверную информацию о происходящих событиях, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое.

Традиционная акция для подписчиков — «МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ».

Подписка на 2-е полугодие 2010 года проводится:

- в киосках ЗАО «Орелспечать», для читателей г. Мценска - 240 рублей;
- в киосках ЗАО «АРИА-АИФ», для читателей г. Ливны - 240 рублей;
- в киосках ООО «Ливныпресс» - 240 рублей;
- в областной детской и медицинской библиотеках - 216 рублей;
- в почтовых отделениях области - 439 рублей 38 коп.;
- для ветеранов и участников ВОВ, инвалидов 1-й и 2-й групп - 390 рублей 72 коп.

Сделайте правильный выбор!

ИНДЕКС 53180





НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

ЧЕСТВУЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В городе Орле продолжаются торжественные мероприятия, посвященные вручению юбилейных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». На днях в городском центре культуры прошла очередная церемония. Всего около 20 тысяч жителей областного центра получают такие награды в честь Дня Победы. Среди них — ветераны и участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей. Разделить радость праздника с ними пришли представители городской власти, общественности, учащиеся школ, юнармейцы и военнослужащие. В обращении к собравшимся мэр Орла В. В. Сафьянов отметил, что ветераны — честь и совесть нашей страны. За их ратный подвиг мы перед ними в неоплатном долгу. Из рук главы города медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» получили около полусотни человек — те, на кого выпали великие испытания, те, кого мы называем победителями.

ФЕСТИВАЛЬ «СВЯТОЙ ГЕОРГИЙ»

С 3 по 6 мая в Орле пройдет VI фестиваль православной, военной и патриотической песни и поэзии «Святой Георгий». В этом году он будет посвящен 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Оргкомитет фестиваля приглашает к участию в конкурсной программе поэтов, авторов и исполнителей музыкальных произведений; допускаются использование минусовых фонограмм. Возраст участников — от 16 лет. Детские коллективы могут принять участие по согласованию с оргкомитетом. Заявки участников принимаются в письменном виде до 20 апреля в центре молодежи «Полет» по адресу: Наугорское шоссе, 5-а. Участники при регистрации представляют тексты авторских песен и стихотворений. Конкурс будет проходить в форме прослушивания участников 3 мая в ЦМ «Полет». Конкурс проводится по следующим номинациям: «Автор (автор текста и музыки песен)», «Автор музыки песен», «Исполнитель», «Ансамбль», «Автор стихотворения».

По результатам прослушивания жюри определит лауреатов и дипломантов по номинациям и сформирует программу гала-концерта фестиваля, который состоится 6 мая в центре молодежи «Полет». Тогда же, в день памяти святого великомученика Георгия Победоносца, состоится традиционный крестный ход от Михаило-Архангельского собора к кинотеатру «Победа».

СРЕДИ ЛУЧШИХ — ОРЛОВСКАЯ КОМАНДА

20 и 21 апреля в городе Москве во Всероссийском выставочном центре пройдет финал X Кубка России по хлебопечению. В финал конкурса вышли самые искусные пекари и кондитеры страны, всего шесть команд, в том числе и команда Орловской области. Темой конкурса выбрана зимняя Олимпиада 2014 года в городе Сочи. Командам предстоит состязаться в трех номинациях: «Традиционный хлеб», «Сдобная выпечка» и «Декоративная выпечка». Победителей соревнований будет определять как профессиональное жюри, так и гости мероприятия, которые смогут воочию увидеть процесс создания кулинарных шедевров. В состав команды Орловской области входят члены НП «Орловская гильдия пекарей и кондитеров» — ГОУ ВПО «ОрелГТУ» (О. В. Санькова, которая будет состязаться в номинации «Традиционный хлеб»), ОПО «Союз Орловщины» (Е. В. Байрацкая, номинация «Сдобная выпечка»), АО «Орловский хлебокомбинат» (И. В. Корнеева, номинация «Декоративная выпечка»). Члены гильдии не раз принимали участие в конкурсах и занимали призовые места. Их хлебобулочные изделия всегда отличаются оригинальностью.

ШКОЛА ЗАКРЫВАЕТСЯ НА РЕМОНТ

По окончании учебного года школа № 23 города Орла закрывается на капитальный ремонт. Такое решение было принято городской администрацией. Летний отдых учащихся школы № 23 будет организован в пришкольных лагерях школ № 26 и 29. 1 сентября 2010 года ученики школы приступят к обучению в других общеобразовательных учреждениях города. Состав обучающихся по классам и педагогический коллектив школы будут сохранены. Расписание занятий в установленном порядке будет согласовано с Управлением Роспотребнадзора по Орловской области. В настоящее время проведен открытый конкурс на размещение муниципального заказа по проектированию капитального ремонта школы № 23, для чего в бюджете города Орла на 2010 год предусмотрено финансирование в объеме одного миллиона рублей. Информационное «Орловские правды».

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Обещанного три года ждут?

(Окончание. Начало на 1-й стр.) В общем, ожидали человека, который смог бы изменить ситуацию в лучшую сторону. Такой человек появился. Виктор Алексеевич Кириллов. Практически всю сознательную жизнь проработал педагогом. Директор Болховского педагогического колледжа. Был депутатом районного Совета народных депутатов нескольких созывов. С марта 2006 года — председатель городского Совета народных депутатов. Он выдвинул свою кандидатуру на выборы главы района, предложил свою программу, состоящую из 21 пункта. Народ с ней ознакомился в ходе предвыборной кампании, остался доволен и избрал В.А. Кириллова главой района. А как иначе? Только пункт 21 чего стоит: «При избрании меня главой администрации Болховского района с вашей помощью выполню наменную программу. Никакое давление (или подкуп) не заставит меня предать ваше доверие». Такие замечательные слова разве не подкупают? А дальше произошло то, что, к сожалению, случается довольно часто. Стоит победившему кандидату на выборах сесть в кресло главы муниципального образования, как он «забывает» о том, что обещал народу. Такое было в Орле в 2006 году после выборов мэра, когда главой города стал А.А. Касьянов. Но орловский (уже бывший) мэр хотя бы одел тех, кто мерз вместе с ним на предвыборных митингах (группу поддержки), должностями в администрации. В Болховском районе и этого не произошло. Группа поддержки после победы Кириллова в основном оказалась невостребованной в качестве команды управленцев. Не взял их Кириллов к себе на работу. Сейчас многие из тех, кто голосовал за Кириллова, его критикуют. Критикуют за невыполненные обещания. Я знаком с программой. Кандидат на пост главы района собирался добиваться расширения строительства животноводческих комплексов. Остановить необдуманное банкротство предприятий и продажу их имущества за бесценок. Добиться строительства лавательного бассейна в Болхове. Да еще много чего обещал. Неужели обещанного, как в поговорке, три года ждать? Но дело не только в невыполненных обещаниях. Взаимоотношения двух уровней исполнительной власти — городской и районной, мягко говоря, оставляют желать лучшего. Даже на торжественных мероприятиях глава района — «президент», а глава города Е.И. Степин — среди остальных болховчан. Вот что говорит председатель постоянной комиссии по экономике, бюджету и налогам Болховского городского Совета народных депутатов Николай Николаевич Ларичев: — У главы района Виктора Алексеевича Кириллова одно время была идея ликвидации городской администрации. Он дважды приглашал к себе депутатов горсовета и эту мысль высказывал, но почему-то приглашал без главы администрации города. Мы с его предложением не согласились. Если городскую администрацию ликвидировать, а вместо нее создать отдел при районной администрации, положение еще больше ухудшится. У нас практически только в Болхове жизнь еще теплится. Сель-

ские поселения обезлюдели. Производства там почти нет. Количество крестьянско-фермерских хозяйств сократилось со 131 до 75, но из них реально работают 46. Незадолго до нашей встречи Н.Н. Ларичев ездил в село Знаменское Новосинецкого сельского поселения. Там находятся два крестьянско-фермерских хозяйства. В настоящее время производство в них практически свернуто. А ведь фермеры давали людям работу. — Более двух тысяч человек — жителей города и района — уезжают на заработки в Москву и другие города, — подчеркнул Н.Н. Ларичев. — Остро стоит вопрос с занятостью людей в Медведковском, Однолуцком сельских поселениях и ряде других. В самом городе не работают пенькозавод, ремзавод, прошло сокращение работников на мебельной фабрике. Правда, в городе несколько торговых точек открылось, но они не спасают ситуацию с занятостью населения. В районной администрации часто происходит смена кадров, что тоже не идет на пользу делу. Ну и потом — Кириллов, наверное, хороший педагог, но не хозяйственник. Он редко встречается с руководителями промышленными, сельскохозяйственных предприятий, с фермерами. На таких совещаниях надо знать, о чем с ними говорить, уметь выслушать их и затем все хорошие предложения превратить в жизнь. — Менеджер нужен, чтобы районом руководить. Ме-нед-жер, — согласился с Ларичевым Николай Александрович Кучинов, военный пенсионер. — Пенькозавод в прошлом году еще жил, и можно было предпринять меры к тому, чтобы не остано-

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

ДИПЛОМИРОВАННЫЕ УПРАВЛЕНЦЫ

В институте труда и социально-экономических отношений Орловской региональной академии госслужбы состоялось вручение дипломов слушателям курсов по специальности «Менеджер организации» из числа безработных. Профобучение они проходили по направлениям центров занятости города Орла, Орловского, Должанского и Покровского районов. — В программе обучения — более трех десятков дисциплин, необходимых менеджерам в их профессиональной деятельности, — рассказала заведующая учебно-методическим отделом института труда и социально-экономических отношений кандидат экономических наук И.Н. Горбова. — Освоение слушателями основ менеджмента, маркетинга, теории организации, управления персоналом, экономики труда, психологии управления, трудового, хозяйственного права и других предметов — хорошее теоретическое подспорье для специалистов-управленцев. Слушателям И. Лаврушиной, Р. Валешниной, А. Черноус, Р. Фокиной, М. Ельцовой и другим курсы дали новую, востребованную на рынке труда специальность плюсом к уже имевшейся у них. В Храмову, А. Зарубину, И. Ветохину могли повысить квалификацию. В любом случае дополнительное профессиональное образование никогда не бывает лишним и способствует повышению конкурентоспособности специалиста на рынке труда, помогает в дальнейшем трудоустройстве. Например, Р. Фокина и А. Черноус уже работают по полученной специальности.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

КРИЗИС ДЕЛУ НЕ ПОМЕХА

Терпение и «Труд» всё перетрут

(Окончание. Начало на 1-й стр.) В качестве красноречивого свидетельства «запрограммированности» банкротства «Труда» в типографии приводят историю с приобретением её прежним руководством индийской и китайской ротационных газетных машин.

Во-первых, даже китайцы из орловской типографии «Новое время» не стали приобретать и ввозить в Орел китайские или индийские печатные машины, а взяли немецкие. В областную же типографию ее руководство решило на кредит взять оборудование на Востоке. Так как изначально был «прицел» на банкротство и ликвидацию типографии, то уже при установке нового оборудования не были выполнены элементарные вещи. В частности, как следует не произведены пусконаладочные работы. По словам главного инженера типографии С.Н. Желябовского, тестирование машин в должной мере проведено не было, никто не готовил и персонал для работы на новом оборудовании — дескать, работайте как хотите. Даже документация не была переведена на русский язык. И людям пришлось до всего доходить своим умом. Непростая задача. Например, на ротационной машине не оказались датчиков контроля обрыва бумаги. Поэтому когда случался обрыв бумаги, машина продолжала «молотить» вхолостую и намазывала обрывки на валы, отчего они постоянно выходили из строя. Однако в связи с тем, что «неудачно» была выбрана фирма, в которой производился заказ оборудования (она не была широко представлена в России), — любые запчасти приходилось ждать не менее полугода. Оборудование практически не ремонтировалось. Как выразился С.Н. Желябовский, «масло текло ведрами и изо всех щелей». Понадобилось несколько месяцев, чтобы окончательно понять, что инженерно-техническая служба никуда не годится, заменить ее полностью, найти и обучить новых людей и начать восстанавливать производство.

О «СЕМЕЙНОМ ПОДРЯДЕ» ВОРОНИЧЕВЫХ И ТЕЛЕЖКЕ С КВАДРАТНЫМИ КОЛЕСАМИ

Вспоминая сейчас свои первые типографские впечатления, В.И. Мосин до сих пор невольно округляет глаза — многое в организации деятельности предприятия действовало тогда на него почти шокowo. Например, на первой же планерке начальник цеха ротации поинтересовался: дескать, нельзя ли сделать так, чтобы колёса тележки, на которой возят бумагу (рулон весом около 600 килограммов), были круглыми, а не квадратными?! Нет, конечно же, изначально колёса были нормальными — круглыми. Изменили форму они под тяжестью груза. Когда тащили бумагу на тележке с деформированными колёсами, рулон «гнулся», угрожая свалиться и кого-нибудь прибить...

НАША СПРАВКА

Типография «Труд», созданная в сентябре 1918 года, — одно из старейших предприятий Орловской области. Она стала главным полиграфическим предприятием по выпуску газетной, журнальной, книжной и бланочной продукции. За годы своего существования типография многократно переживала структурные и качественные изменения. В 2004 году она преобразована в открытое акционерное общество «Типография «Труд», однако своего основного предназначения не утратила. Около 80 наименований газет, включая федеральные («Комсомолец», «Московский комсомолец»), наши областные и городские, а также курские и тульские газеты плюс многотиражки печатает сегодня типография «Труд».



Но, похоже, да прежней администрации подобные производственные несуразности числились по категории «мелочь». Команда менеджеров, судя по всему, решила совсем иные, да же от обеспечения условий безопасности производства вопросы. Да и сама по себе управляющая голубка была, скажем так, специфической. Судите сами: директором типографии был Григорий Иванович Вороничев, главным инженером — его сын Александр Григорьевич Вороничев, а невестка шефа трудилась бухгалтером. Такой вот «семейный подряд» рулил областную типографию, пытаясь на квадратных колёсах въехать в рынок.

Когда новый гендиректор поинтересовался у Вороничева сына, нельзя ли всё-таки сделать колёса круглыми, то в ответ услышал что-то невразумительное про сложность технической задачи. В отличие от него новый заместитель гендиректора Евгений Григорьевич Проукин, кандидат экономических наук, не стал теоретизировать на пустом месте. Он съездил на лесоторговую базу и купил прочные колёса. Их поставили — и они до сих пор круглые. Задача оказалась простой. Вообще, складывалось такое впечатление, что бывший главный инженер знал какие-то особые секреты из жизни механизмов и его оптимизм в этом отношении был беспредельным. Практически на любые вопросы он реагировал примерно так: это, мол, не критично. Например, масло из машин льётся ведрами — не критично, крыша в любой момент могла рухнуть: ничего, дескать, подпорочки поставим — это не критично. Между тем типографской крышей никто не занимался с 1960-х годов. В итоге — кровля в дырках, дождь лёт беспрепятственно, стропильные конструкции поражены гнилью... Приговор проводивших обследование кровли специалистов ООО «Строительная лаборатория» был категоричным и весьма критичным: необходимо выполнить устройство крыши заново. Сегодня типография красуется новой, видной издали темнозеленой крышей. Вот теперь, действительно, не критично.

ЧЕЙ БАРДАК?

Новый гендиректор В.И. Мосин честно признался, что в первое время от всего удивленного в типографии был в недоумении. Хозяйство ему досталось непростое. Только одного мусора вывезли 300(!) тонн. И досаднее всего, что вместо того, чтобы сразу браться за решение сверхактуальных для типографии технических вопросов, приходилось чистить авгиевы конюшни, наводить элементарный порядок на производстве. Например, на одном совещании начальник цеха допечатной подготовки обратила внимание на убогость интерьера. В цех, сказала она, приходят авторы книг, солидные издатели, а столы и стулья дышат на ладан. Поэтому приходится предупреждать гостей: дескать, аккуратнее садитесь, а то свалитесь, господа. Нашли несколько десятков тысяч рублей на нормальную мебель. Доукомплектовали и починили печатное и другое оборудование, купили два больших принтера, необходимые в работе на производстве. Таким образом, в 2009 году было израсходовано порядка миллиона рублей только на запчасти. Эти средства не были предусмотрены финансовым планом, но иначе невозможно было оперативно решить неотложные вопросы по оборудованию. Или взять котельную типографии. Котёл нужно было срочно ремонтировать. Прежний главный инженер нашёл одну орловскую фирму, которая бралась выполнить необходимый объём работ, оценив свои услуги в 640 тысяч рублей. Сумма В.И. Мосину показалась завышенной. — Мы пригласили на предприятие две другие фирмы, — рассказал Валерий Иванович, — и предложили им оценить ту же самую работу. Оказалось, всё можно сделать за 285 тысяч рублей. — Вот мы говорим: в стране бардак, — рассуждает Валерий Иванович. — Так ведь, ребята, мы же сами его создаём. Не Путин же с Медведевым? Нет, в нашем конкретном случае его создали безграмотные рулевые производства. Они сидели здесь и ничего делать не хотели. В результате — бардак.

Но, несмотря на то, что инженерно-технический блок практически не действовал, отмечает Валерий Иванович, простые работники старались изо всех сил, чтобы не рухнуло производство. Находили силы добросовестно трудиться в разрушительной атмосфере административного пофигизма. И выстояли. Сегодня типография «Труд» — стабильно работающее полиграфическое предприятие.

КАЧЕСТВО «ТРУДА»

Что необходимо предпринять уже сегодня, чтобы «Труд» и завтра не только оставался на плаву, но и развивался, наращивал выпуск продукции, завоевывал новые рыночные ниши? Этот вопрос — в центре внимания нынешней администрации предприятия. Ответить на него без чёткого, выверенного соотношения цены и качества выпускаемой продукции невозможно. — Поставщиков бумаги в России много. И наша задача — договориться о закупке основного сырья по более низкой цене, — пояснил зам. директора Е.Г. Проукин. — И нам удалось снизить цену газетной бумаги. По итогам месяца экономия составляет 100 тысяч рублей. За год — 1,2 миллиона. Это только бумага, а ведь разумно экономить можно и на многом другом. Любое производство в этом смысле — золотая жила. Что касается качества, то здесь тоже, как говорится, есть где развернуться. В.И. Мосин и Е.Г. Проукин побывали на выставке «Полиграфинтер-2009», которая проходила в Экспоцентре в Москве. Особенно впечатлили их СТР-оборудование, позволяющее убраться из процесса подготовки фотонабор и более качественно готовить формы для печати. Это прямо влияет как на себестоимость продукции — высвобождает ненужные участки, так и на её качество. Переход на цифровую систему допечатной подготовки — это одно из важнейших направлений развития типографии. Возможно, уже в нынешнем году такое оборудование будет приобретено. Есть планы по расширению выпуска книжной продукции, и для этого уже закуплено новое переплетное оборудование. — Мы надеемся, — поделился планами В.И. Мосин, — более тесно в этом направлении работать с православной церковью. Не только потому, что количество интересной и качественной духовной литературы возрастает и есть на нее спрос, но и потому, что нам не все равно, под каким печатным продуктом стоит гриф «Отпечатано в типографии «Труд».

В общем, орловская типография целенаправленно, терпеливо и серьёзно готовится к возможным переменам на рынке печатной продукции, чтобы, как говорится, во всеоружии встретить вызовы времени. И, судя по тем результатам, которых за неполный год добился новый менеджер производства, у «Труда» всё получается.

Николай СОЛОПЕНКО. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ ПРОЙДЁТ ПО ПЛАНУ

Орёлстатом утверждён сводный организационный план проведения Всероссийской переписи населения 2010 года в нашей области.

По данным статистиков, территория Орловской области занимает 24,7 тыс. квадратных километров. Численность населения, полученная в ходе составления списков домов, составила 803216 человек, в том числе 518041 — в городской местности и 285175 — в сельской. В состав области входит три города областного подчинения (Орёл, Ливны, Мценск), четыре — районного (Болхов, Дмитровск, Малоархангельск, Новосиль), 13 посёлков городского типа, 24 административных сельских района.

В области насчитывается 267 муниципальных образований, зарегистрировано 223 сельских поселения, 2922 сельских населённых пункта, из которых 280 на момент составления списков домов не были населены. Большая часть населения (64,5%) проживает в городской местности. Почти 40% всего городского населения — жители областного центра.

Как сообщила руководитель отдела статистики населения и здравоохранения Орёлстата Л.М. Куркина, согласно составленному и утверждённому сводному организационному плану проведения переписи населения, которая, напомним, пройдет с 14 по 25 октября этого года, в нашей области будет создано 127 переписных участков. Каждый переписчик в среднем должен будет переписать 400 человек.

Всего для проведения переписи населения в нашей области потребуется привлечь 3545 временных переписных работников. Кстати, в апреле при поддержке Федеральной службы государственной статистики стартовала викторина о Всероссийской переписи населения 2010 года. Участникам викторины будут заданы вопросы о содержании переписных листов, об истории переписей различных лет и т.д.

Участники викторины могут стать гражданами России, достигшие 18 лет. Победителя ждёт денежный приз в размере 7 тысяч рублей (за вычетом налогов, предусмотренных законодательством РФ). Вопросы викторины будут публиковаться на сайте Всероссийской переписи населения 2010 — www.perepis-2010.ru в разделе «Викторина». Викторина продлится до 27 октября 2010 года. Соб. инф.



## ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ОТДЫХ

## Путёвок будет больше

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**

Нормативно-правовую базу разделения полномочий в этой сфере между органами государственной исполнительной власти Орловской области и органами местного самоуправления составляют Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Закон Орловской области от 5 февраля 2010 года № 1021-ОЗ «Об основах организации отдыха и оздоровления детей в Орловской области», постановление Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2009 года № 1106 «О порядке предоставления из федерального бюджета субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий по проведению оздоровительной кампании детей, находящихся в трудной жизненной ситуации», постановление правительства Орловской области от 27 февраля 2010 года № 56 «О мерах по организации отдыха и оздоровления детей Орловской области в 2010 году», постановления органов местного самоуправления. Указанные документы определяют порядок оплаты путевок различным категориям детей.

**— Что сегодня должны сделать родители, чтобы получить путевку в детское загородное оздоровительное учреждение?**

— Сегодня уже активно идет процесс сбора заявок на детские путевки, поэтому родителям необходимо поторопиться.

Значительно увеличено в этом году количество путевок, приобретаемых за счет федеральной субсидии для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Такие путевки предоставляются бесплатно. Родители детей-инвалидов, детей, состоящих на учете в правоохранительных органах, детей, проживающих в малоимущих, неполных, многодетных, опекуных семьях, в семьях участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, воспитывающих ребенка-инвалида, в семьях родителей-инвалидов, безработных могут обратиться за путевками в отдел ОГУ «Управление социальной защиты населения г. Орла» (жители г. Орла), в филиалы ОГУ «Областной центр социальной защиты населения» (жители районов области). Решение о выделении бесплатных путевок принимается конкретно для каждого ребенка с учетом потребности семьи в том или ином виде услуг на основании заявления, копии свидетельства о рождении ребенка, справки о составе семьи, справки, подтверждающей льготную категорию (если таковая имеется), справок о доходах трудоспособных членов семьи, справки для получения путевки в санаторно-курортное учреждение (для детей, направляемых в санаторно-оздоровительный лагерь), любых других документов, которые заявитель считает необходимыми.

В межведомственную комиссию по организации отдыха и оздоровления детей в городе Орле подают заявки:

— родители на путевки для детей, склонных к правонарушениям, детей участников ликвидации последствий

катастрофы на Чернобыльской АЭС, военнослужащих, пострадавших в вооруженных конфликтах (путевки оплачиваются из бюджета города Орла полностью);

— руководители муниципальных, областных федеральных учреждений бюджетной сферы (из бюджета города Орла оплачивается 90% стоимости путевки);

— руководители бюджетных предприятий и организаций (из бюджета города Орла оплачивается 25% стоимости путевки).

Вопросами отдыха в загородных оздоровительных и санаторно-оздоровительных учреждениях занимается управление по делам молодежи, физкультуре, спорту и туризму администрации города Орла. Контактный телефон 43-55-37 — Коробецкая Наталья Николаевна.

Родители детей, обучающихся в школах районов области, городов Мценска и Ливны, могут обратиться по вопросу приобретения путевок в загородные лагеря в районные (городские) органы управления образования. Подробную информацию об оздоровительных учреждениях области можно будет получить на ярмарке путевок, которая пройдет 23 апреля с 10.00 до 14.00 в областном Дворце пионеров и школьников имени Ю.А. Гагарина. Там же можно выписать счет на оплату детских путевок.

**— Вы говорили о полной либо долевой оплате стоимости путевок в загородные оздоровительные учреждения. А какова цена путевок этим летом?**

— Средняя стоимость путевок в областные учреждения рассчитана с учетом индекса потребительских цен за 2010 год, в среднем 110,7%, и составляет 13 200 рублей на 21 день в детский санаторий «Орловчанка», 8 780 рублей на 21 день и 5 020 рублей на 12 дней в загородный оздоровительный лагерь, центр.

**— В каких загородных оздоровительных учреждениях области смогут отдохнуть юные орловчане?**

— Юных орловчан с нетерпением ждут и готовы оказать им целый комплекс оздоровительных и оздоровительных услуг 17 загородных оздоровительных учреждений. Это и уже завоевавший популярность детский санаторий «Орловчанка», оздоровительные лагеря «Мечта» и «Ветерок», детские оздоровительные центры «Солнечный» (Кромской район), «Сосновый бор» (Дмитровский район), «Юбилейный» и «Орловские зори» (Мценский район), «Елочка» и имени Гагарина (Болховский район), «Дружба» (Должанский район), «Космос» (Залоговский район), «Алые паруса» (Ливенский район). Часто болеющие дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации оздоравливаются в центре «Березка» (Свердловский район). Военно-патриотическую направленность носит программа

лекса воспитательных и оздоровительных услуг 17 загородных оздоровительных учреждений. Это и уже завоевавший популярность детский санаторий «Орловчанка», оздоровительные лагеря «Мечта» и «Ветерок», детские оздоровительные центры «Солнечный» (Кромской район), «Сосновый бор» (Дмитровский район), «Юбилейный» и «Орловские зори» (Мценский район), «Елочка» и имени Гагарина (Болховский район), «Дружба» (Должанский район), «Космос» (Залоговский район), «Алые паруса» (Ливенский район). Часто болеющие дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации оздоравливаются в центре «Березка» (Свердловский район). Военно-патриотическую направленность носит программа



оборонно-спортивного палаточного лагеря «Разведчик ВДВ». Продолжат оздоравливать детей санаторий-профилакторий «Лесной» и «Мценск».

**— А будут ли в этом году организованы оздоровительные лагеря с дневным пребыванием, которые практически полностью финансировались раньше за счет средств социального страхования?**

— Оздоровительные лагеря — достаточно востребованная форма отдыха детей, особенно для младших школьников и подростков, занятых в трудовых объединениях школьников. Летом прошлого года количество детей, отдохнувших в лагерях с дневным пребыванием, превысило 26 тысяч, и в этом году планируется на этом же уровне. Такие лагеря будут организованы на базе общеобразовательных школ, спортивных школ, Дворца пионеров и школьников имени Ю.А. Гагарина, Домов детского творчества, центров социального обслуживания семьи и детей, населения. За получением путевки необходимо обратиться к руководителю учреждения.

**— Вы говорили о малозатратных формах отдыха... Расскажите об этом подробнее.**

— Большинство школьников области летом отдыхают активно — принимают участие в походах, туристических слетах, лагерях труда и отдыха, экологических отрядах, краеведческих экспедициях, оборонно-спортивных лаге-

рях. Это малозатратные по финансированию, но эффективные по воспитательному воздействию формы отдыха, которые помогают самореализации и социальной адаптации, личностному самовыражению и самоутверждению подростков. Таких форм организуется ежегодно образовательными учреждениями, органами местного самоуправления, органами исполнительной власти до 650, а задействованы в них более 43 тысяч школьников.

**— А если кто-то из подростков хочет потрудиться и заработать деньги?**

— Центры занятости населения по месту жительства имеют большой и продуктивный опыт трудоустройства подростков в свободное от учебы время. Ребятам, достигшим 14 лет, могут быть предложены работы в экологических отрядах, на благоустройстве и озеленении территорий населенных пунктов, ремонте школьных помещений, мебели и инвентаря, восстановлении и реставрации историко-культурных памятников, оказании социальной помощи инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны, престарелым и одиноким людям, уходе за сельскохозяйственными культурами.

Таким образом, организованные формы отдыха, оздоровления и занятости достаточно разнообразны и многогранны. Главное, чтобы у самого ребенка, подростка было желание провести лето активно и с пользой для своего здоровья, нравственного и физического.

**— И все-таки из каких же источников будет профинансирована детская оздоровительная кампания в Орловской области в этом году?**

— Объем средств консолидированного бюджета Орловской области в 2010 году планируется в сумме 192,2 млн. рублей.

Из бюджета Орловской области выделено на приобретение детских путевок 35,6 млн. рублей. Будет приобретено почти в 3 раза больше путевок, чем в 2009 году. Кроме того, выделяются средства на оздоровление допризывников с дефицитом массы тела. Таким образом, расходы областного бюджета планируются в сумме 38,6 млн. рублей.

Средства федерального бюджета составят 35 млн. рублей. Охват различными формами оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, увеличится более чем в 2 раза по сравнению с 2009 годом.

Важнейшей составляющей консолидированного бюджета детской оздоровительной кампании являются в текущем году средства местных бюджетов. Вследствие изменения налогового законодательства планируется к поступлению в местные бюджеты 72 млн. рублей за счет увеличения их доходной части.

Из средств предприятий, организаций, родители предположительно будут израсходовано 46,7 млн. рублей.

Все это позволит компенсировать недостающий объем средств социального страхования и охватить различными формами отдыха и оздоровления 90,7 тысячи детей и подростков в возрасте 7—17 лет.

Беседовала А. ИВАНОВА.

## СДЕЛАЕМ ГОРОД КРАШЕ!

## На радость себе и людям

**Вот и пришла долгожданная весна. Пробуждается природа, все вокруг хорошеет. Но это за городом, в лесах, на лугах, а в городских дворах после схода снега нередко наблюдается совсем другая картина. Мусор, грязь можно встретить даже в общественных местах.**

Разительно отличается от дворов, где жильцы безразличны к отсутствию чистоты и порядка, территория дома № 68 по улице Приборостроительной, благоустройство которой добровольно взяла на свои плечи ветеран труда Т.В. Свиридова. Вот уже который год Тамара Васильевна первой приступает к весенней уборке двора.

К очередному сезону благоустройства и озеленения она, как истинная хозяйка двора и любительница природы, готовится заблаговременно. Запасает семена новых сортов цветов, договаривается об обмене рассадой и клубнями с другими цветоводами-любителями. А сейчас уже наводит порядок в своем дворцовом цветнике, очищает его от старой листвы и веток, окулачивает пробуждающиеся растения. Планирует, чем будет украшать цветник через неделю-другую, когда земля окончательно отойдет от мороза.

Примечательно, что ее палисадник расположен на участке, мимо которого идет дорожка на междомовую мусорную контейнерную площадку, поэтому жители каждой квартиры окрестных домов по несколько раз в неделю проходят мимо пышной зелени и ярких цветов и при этом получают наглядный урок высокой нравствен-

ности человека, его целеустремленности и любви к родному городу. Многие затем следуют ее примеру и пробуют разбивать такие же клумбочки у своих домов и квартир. И здесь Тамара Васильевна — главный консультант и помощник в приобретении посадочного материала различных культур, которым она безвозмездно делится с каждым желающим.

С приходом хорошей погоды почти во всех городских дворах можно видеть отдыхающих пенсионеров. Некоторые часами сидят на лавочках, но так и не удосуживаются походить вокруг мусора, посадить дерево или кустик. С разрешения Тамары Васильевны приглашаю их к дому № 68 на Приборостроительной. Приходите, посмотрите, как нужно любить свой двор и ухаживать за ним. Свиридова трудится не столько ради себя, сколько для общего блага и красоты.

Мы, ветераны, можем сделать таким же красивым и ухоженным каждый городской двор, если, конечно, хотя бы изредка будем наводить в них чистоту и порядок, сажать цветы и деревья. И это особенно важно в нынешнем 2010 году, когда будет праздноваться 65-летие Великой Победы, когда совсем немного времени остается и до 450-летия со дня основания Орла. Это по силам всем нам, что блистательно доказывают своей жизнью и трудом такие истинные горожане-орловцы, как Т.В. Свиридова и другие. И в свои пенсионные годы мы многое можем сделать для того, чтобы и весь Орел, и каждый его двор стали краше и благоустроеннее.

Ольга Трофимовна МЕЩЕРИНА.  
По просьбе многих ветеранов — любителей цветов с улицы Приборостроительной.

## РЕЗОНАНС

## От жизни не спрятаться за обещаниями

**Недавно, 3 апреля, в администрации Должанского района заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области — руководитель аппарата губернатора и правительства области И.Ю. Гармаш проводил приём граждан по личным вопросам. Людей пришло много. Должанцы обратились к Игорю Юрьевичу по проблемам сельскохозяйственного производства, здравоохранения, газификации и, конечно, школьного долгостроя в нашем райцентре.**

А 7 апреля «Орловская правда» опубликовала отчет об этой встрече «Повернуться к людям лицом», вызвавший живой интерес у должанцев. Ведь впервые так прямо и открыто областная газета поднимала острые проблемы нашего района, которых, надо честно признать, за последние годы накопилось немало.

Менялись главы района, а проблем не становилось меньше — напротив, они нарастали как снежный ком. Школьный долгострой не ослепил ни бывший глава района В.А. Семёнов, ни нынешний А.И. Писарев. Учителя, родители школьников, общественные организации уже устали поднимать этот вопрос — на верное, нет таких инстанций, куда бы они не обращались за помощью. И почему-то никто не хочет понять, что больше всего из-за отсутствия условий для нормального учебного процесса страдают дети. «Орловская правда» справедливо оценила двадцатилетний долгострой: «Жуть и позор...».

Должанцы — народ терпеливый. Они всё ещё не теряют веру в то, что если не их дети, то хотя бы внуки будут учиться в лучших условиях.

«Не хватает денег» — эта фраза в наши дни стала крылатой. Это первое, что сообщают местные власти в ответ на просьбы людей о помощи. Средства не хватает ни на что. В том числе и на дороги. Но, странное дело, если деньги и находятся, то почему-то дороги всё равно не становятся лучше. Почему? Ответ прост: потому что нет должного контроля за качеством их ремонта. Как правило, дороги начинают ремонтировать в осеннюю слякоть, и неудивительно, что к весне от них остаются одни воспоминания...

Одна из болезненных проблем, поднятых на встрече заместителя губернатора — закрытие школ в Должанском районе. Теперь наши женщины вынуждены ездить рожать за десятки километров в город Ливны.

Вот и возникает вопрос: почему должанские женщины должны страдать из-за разного рода экспериментов и реформ? Этот вопрос остаётся

открытым, и мы надеемся, что руководство области поможет нам его решить положительно. В 2009 году в нашем районе зафиксировано 89 новорожденных. И надо ли говорить, что ездить рожать за 45 километров от Долгого — а из деревень и того дальше — не просто неудобно, но и, по хорошему известным причинам, опасно для здоровья женщин и их будущих детей.

Насколько известно, решается вопрос о достройке в нашем райцентре поликлиники. Ранее в этом здании как раз планировалось разместить роддом — хорошо бы в перспективе использовать эту возможность. Должанским женщинам нужен свой роддом. Без этого невозможно поднимать на должный уровень вопросы семьи и материнства, решать демографические задачи.

Вообще, тема здравоохранения очень актуальна для нашего района. Между тем в Должанской районной больнице происходит много такого, отчего влору хвататься за голову. Но почему-то местные власти, контролирующие органы предпочитают не замечать очевидного. Например, врач-анестезиолог Т.А. Третьякова, а также главный врач больницы В.А. Анцулов — по совместительству хирург — уже много лет не повышали свою квалификацию по специальности и не имеют необходимых сертификатов. Тогда почему управление здравоохранения закрывало глаза на работу в операционной давно не аттестованных специалистов? Почему больных подвергали серьезной опасности?

На встрече с заместителем губернатора зам. главы районной администрации Т.М. Мананкова спокойно отпартовала, что, мол, в настоящее время врач Т.А. Третьякова обучается. Да, действительно обучается... но только после того, как были проведены проверки по жалобам. Проходят обучение и другие врачи.

Медицина не стоит на месте. Постоянно разрабатываются новые методы лечения, появляются новые препараты. Видимо, не случайно врачи педиатрические должны повышать

свою квалификацию. Особенно это актуально для наших врачей — в глубине, где рядом нет научных медицинских учреждений, институтов, где жизнь людей зависит не только от опыта врача, но и от новых современных знаний, полученных ими в рамках программ повышения квалификации. Больные должны получать грамотную, современную квалифицированную медицинскую помощь не только в областном центре и крупных городах, но и в сельской глубинке.

На встрече бывший глава районной администрации В.А. Семёнов встал на защиту главврача. Но кто, как не Семёнов, в ответе за то, что в больнице, как выразился он сам, «ничего не осталось»? Такие слова можно расценить как попытку скрыть свои собственные недостатки. У В.А. Семёнова в своё время была возможность сделать немало полезного для людей. Но увы...

В.А. Семёнова сменил — и уже четыре года «рулит» районом — А.И. Писарев, а в больнице как не было, так и нет нормальной прачечной. Дают справки, но платят штрафы — и на этом всё заканчивается. Но качественное медицинское обслуживание и антиматерия — вещи несомненные. От жизни не спрячься за обещания. Если ничего не изменится, рано или поздно может случиться серьёзная беда. Кого тогда называть крайним?

Хотелось бы сказать ещё ولو о чём. В нашем районе многие женщины являются членами Всероссийского женского союза «Надежда России». Они активно откликаются на волнующие должанцев вопросы, по мере сил стараются их решать.

Поэтому немалое удивление вызвало то, что, оказывается, у нас в районе имеется отделение союза женщин Орловской области, которое возглавляет С.А. Павлова. К сожалению, мало кто знает, чем она занимается в качестве председателя женсовета. Может быть, причина в том, что, работая, кажется, юристом в райадминистрации, она никому не задаёт «неудобных» вопросов?

А их, как показали встречи в администрации района и состоявшийся в ходе её открытый разговор должанцев с заместителем губернатора, накопилось очень много. И их нужно решать, а не замалчивать или отделиться обещаниями.

Нина ЛИСЮТИНА.  
Председатель  
Должанского отделения  
женского союза  
«Надежда России».

## Социальная безответственность

**Набирают темпы весенние полевые работы. На полях работает техника: завершается подкормка озимых культур, отдельные районы области уже приступили к севу яровых. В эти дни директор сельхозпредприятий в своих кабинетах уже не застать — все в поле.**

Несколько и руководители подразделений холдинговых компаний: в течение нескольких дней нам так и не удалось связаться с гендиректором ООО «Орловский лидер» (головная компания «Белый фрегат», г. Москва) В.Г. Серебряковым. В его приемной отвечали: руководитель в райононе. Что ж, такая ответственность похвальна, но, признаваясь, в этот раз мы хотели поинтересоваться у Василия Георгиевича не ходом полевых работ и не перспективами развития производства в наступившем сельскохозяйственном году, а тем, когда же наконец «Орловский лидер» расплатится с механизаторами, участвовавшими в уборке-2009 по договорам об оказании услуг.

«...Я работал комбайнером на уборке зерновых в ООО «Орловский лидер» с 18 июля по 22 августа, — написал в письме в редакцию студент ОрелГАУ Андрей Краснов. — К выполненной мной работе начальство претензий не имеет, однако платить отказывается вот уже восьмой месяц, ссылается на то, что нет денег и мы (я и другие механизаторы) не состоим с ними в трудовых отношениях (работали без записей в трудовых книжках). Од-

нако с нами заключали договоры об оказании услуг, и есть акты выполненных работ. Мы знаем, что данная организация этой весной закупила минеральные удобрения и ГСМ для проведения полевых работ, а денег для выплаты нам зарплат все нет. Как это понимать? Нас в общей сложности около 50 человек. В начале декабря мы приехали в офис этой организации, но директор не стал с нами разговаривать. С нами общался его заместитель, который пообещал, что деньги выплатят 29 декабря. В этот день нам выдали по 15 тыс. рублей, хотя должны были гораздо большие суммы (свыше 50, 100 тысяч и т.д.).

Получается, что эта организация пускает пыль в глаза начальству: мол, у них все отлично, а нас, механизаторов, и в грош не ставят и не считают за людей. Почему сейчас стали по-хамски относиться к механизаторам, которые прежде всегда были в почете? Как такие предприятия собираются поднимать сельское хозяйство, кто будет там работать, зная, что их обманут так же, как и нас? Прошло более полугода, а денег своих мы так и не увидели...».

Андрей Краснов еще сту-

дент, ему еще учиться, и есть время подумать над тем, где работать после окончания вуза. А вот у Александра Ланина, механизатора ООО МТС «Фрегат», также работающего в уборку по договору об оказании услуг в ООО «Орловский лидер», ситуация гораздо сложнее. Ланин работал в разных подразделениях холдинговой компании «Белый фрегат» несколько лет. В последнее время основное место его работы — ООО МТС «Фрегат», где содержится и ремонтируется «фрегатская» техника. По его словам, прежде серьезным проблем с выплатами зарплат не было.

— По сути, механизаторы «Фрегата» не видят зарплат за август прошлого года, — рассказывает Ланин, — за исключением тех «декабрьских» 15 тысяч, денег за свой труд мы не получали.

На что живут механизаторы? Выживают как так может. Семья Ланина существует на зарплату супруги Александры Геннадьевны, плюс долги, рассчитавшиеся с которыми пока не представляется возможным.

Ланину, Краснову и механизатору Борзову за уборочную «Орловский лидер» задолжал примерно по 40 тыс. рублей. По этому поводу они обращались к мировому судье, который вынес решение об удовлетворении исковых требований механизаторов к ООО «Орловский лидер» о взыскании задолженности по договору об оказании услуг в полном объ-

еме. Даже несмотря на то, что за несколько дней до судебного заседания В.Г. Серебряков обратился к мировому судье с возражением на исковое заявление Краснова. В заявлении — недоумение по поводу сохранения искового заявления: «...невозможно достоверно установить, какое именно требование предъявляет заявитель: исходящее из гражданско-правовых или трудовых отношений». Цитируем далее: «К тому же непонятно, на нормы вообще какого именно закона ссылается заявитель, указывая на то, что спор возник «из трудовых отношений по вине ответчика». В трудовых отношениях заявитель с ООО «Орловский лидер» не состоял и не состоит». И так далее.

Несмотря на претензии ООО «Орловский лидер», основанные на юридических тонкостях, в которых механизаторы несведущи, мировой судья вынес справедливое решение в пользу последних. На основании имеющегося договора об оказании услуг с указанием сроков выполнения работ, их расценок, а также копии акта приема выполненных работ.

К тому же в суде оказался и письменный ответ ООО «Орловский лидер» (от 12.02.2010) на претензию, в частности, Краснова, в которой ответчик сообщает о своем тяжелом материальном положении из-за отсутствия рынка сбыта товарной продукции, а также необходимости подготовки к весенним полевым работам, из-за

чего и произошла задержка с оплатой.

По мнению суда, отсутствие денежных средств у ответчика-юридика не повод нарушать материальное положение истца. Довод представителя ООО «Орловский лидер» о том, что истец в исковом заявлении не установил, из содержания каких правоотношений (трудовых или гражданско-правовых) он исходил, предъявляя иск, суд посчитал несостоятельными. Более того, расценил его как «способ избежать исполнения взятых на себя обязательств». Однако, по словам Ланина и Краснова, «Орловский лидер» уже обжаловал его в следующей инстанции. По всей видимости, судебная тяжба затянется на долгий срок, и неизвестно, хватит ли терпения механизаторам в ней участвовать.

Те механизаторы, которым «Орловский лидер» задолжал за уборку свыше 50 тыс. рублей, подали иск в Глазговский районный суд. В пользу механизаторов вынесены судебные решения — однако вряд ли ответчик упустит возможность и их обжаловать. Что же, стремление «Орловского лидера» сэкономять на людях вполне понятно, непонятно другое: кто из механизаторов далее согласится работать в этой сельхозорганизации, или может быть, московское руководство холдинга «Белый фрегат» будет искать комбайнеров в столице?

Наталья ЗАРУБИНА.



КАК ЖИВЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ?

Весна на сцену позвала

Несколько дней на сцене орловского центра молодежи «Полёт» практически с утра до ночи выступала наша творческая молодежь — учащиеся вузов, лицеев, техникумов. Шли отборочные этапы ставшего традиционным фестиваля студенческого творчества «Студенческая весна».



Фестиваль организован департаментом образования, культуры и спорта Орловской области, центром студенческой молодежи «Компас», центром молодежи «Полёт». В нашей суматошной и такой деловой жизни мы очень часто забываем, как важно уметь показать, насколько ты талантлив, интересен, ярок в творчестве, чем ты можешь удивить, порадовать, поразить. Молодежь Орловщины, и это всегда много раз отмечалось, очень талантлива и оригинальна в творчестве, она умеет заечь, показать себя и в современном искусстве, и продемонстрировать верность традициям.

Каждый раз всегда находят ребята, которые удивляют, — говорит специалист по работе с молодежью центра студенческой молодежи «Компас» член жюри В.В. Васильева. — И не только оригинальностью номера, не только уровнем таланта, но ещё и каким-то особым, трепетным отношением к тому, что они несут со сцены. Зачастую это ребята из районных областей. Вот, к примеру, участники фестиваля из Мценского района. Вообще парни и девчонки из так называемой глубинки как-то и ответственнее, и серьёзнее подходят к выступлению. Пусть заметны какие-то технические шероховатости, пусть к чему-то можно придираться композиционно, но когда в концертный номер вложена частичка души — это заметно и очень ценно. В конце концов это очень эффектно, когда на сцене выступают, например, три-четыре десятка человек, в хороших костюмах, с хорошим материалом.

С каждым годом фестиваль «Студенческая весна» становится всё популярнее, всё большее количество участников подают заявки. На этот раз в отборочных турах приняли участие четыре сотни всевозможных творческих коллективов. Официально в фестивале заявлено четыре номинации: «Музыка», «Хореография», «Оригинальный жанр» и «Журналистика», но внутри этих номинаций очень много различных направлений. Посему молодые люди могут проявить себя и в клоунаде, и в мастерстве КВН,

и в конкурсе фото- и видеоработ.

Строгое, но справедливое жюри отберёт из огромного числа участников самых-самых. Лучших из лучших примут участие в гала-концерте, который состоится 29 апреля в клубе «Часы».

Ангела САЗОНОВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

Женский праздник

В России и во многих странах мира (кроме исламских, где хранят свои извечные традиции) женским днем считается 8 Марта. Этот день у многих связывается со светлыми воспоминаниями: запахом мимозы, первой весенней каплей, красочными пейзажами на поздравительных открытках. В этот день даже в школах и детских садах мальчишки дарят девочкам цветы и подарки, а вечером семьи собираются за праздничным столом.



«... Ирод, послав, взял Иоанна, и заключил его в темницу за Иродиаду, жену Филиппа, брата своего, потому что женился на ней. Ибо Иоанн говорил Ироду: не должно тебе иметь жену брата твоего. Иродиада же, злобная на него, желала убить его; но не могла. Ибо Ирод боялся Иоанна, зная, что он муж праведный и святой, и берет его; многое делал, слушаясь его, и с удовольствием слушал его. Настал удобный день, когда Ирод, по случаю дня рождения своего, делал пир великому своим, тысяча чинальникам и старейшинам Галилея, — дочь Иродиады вошла и плясала и угодила Ироду и возлежащим с ним; царь сказал девице: попроси у меня, чего хочешь, и дам тебе; и клялся ей: чего ни попросишь у меня, дам тебе, даже до половины моего царства. Она вышла и спросила у матери своей: чего просить? Та отвечала: головы Иоанна Крестителя. И она тотчас пошла с поспешностью к царю и просила, говоря: хочу, чтобы ты дал мне теперь же на блюде голову Иоанна Крестителя. Царь оцепенел, но ради клятвы и возлежащих с ним не захотел отказать ей. И тотчас, послав оруженосца, царь повелел принести голову его. Он пошел, отсек ему голову в темнице, и принес голову его на блюде, и отдал ее девице, а девица отдала ее матери своей» (Мк. 6, 17—28).

Может быть, у кого-то вызовет недоумение, отчего за воспоминанием о таком хорошем празднике вдруг следуют страшные в своей простоте евангельские строки, которые описывают злобу и бесстыдство нечестивых женщин, приведшие к убийству Претечи Господня? Связь эта, увы, непосредственная. Момент разгара праздничного застолья в День 8 Марта приходится на вечернее богослужение в канун обретения главы Иоанна Претечи, когда Церковь вспоминает мученическую кончину Крестителя Христова.

К сожалению, лишь сегодня мы осознаем истинный смысл праздничной безбожной коммунистической эпохи... Хотя антихристианская направленность «международного женского дня 8 марта» в момент его зарождения была куда более явной. Именно этот день, когда церковь вспоминает Крестителя, убитого по хотению двух недостойных женщин, был задуман Кларой Цеткин именно как праздник воинствующих атеисток, соратниц по революционной борьбе, «освобожденных» женщин... Освобожденных: от долга жены и матери, от целомудрия и стыдливости, от мягкости и добросердечия. Православная Церковь являет нам поистине неисчислимо богатство примеров высокого служения женщины. «Женскими днями» по праву могут считаться дни празднования памяти святых великомучениц Екатерины и Варвары, мучениц Параскевы и Татианы, равноапостольных Елены, Нины и Ольги, мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии... Почти каждый день Церковь вспоминает какую-либо мученицу, праведную, предобную, благоверную княгиню, своим подвигом прославившую Христа и показавшую красоту женских добродетелей. Но самым главным женским праздником у христиан всегда была неделя святых жён-мироносиц (второе воскресенье после Пасхи).

Именно жёны-мироносицы по прошествии субботы, в первый день недели, в предвечерней темноте, спешили с ароматами (миром) ко гробу Христа. И этот подвиг их, не боявшихся стражи и иудейских старейшин, был награжден радостью — они первыми увидели Воскресшего Господа. Имена многих из святых жён-мироносиц сохранило нам Святое Евангелие: Мария Магдалина, Иоанна, Марфа и Мария — сестры Лазаря, Сусанна... Служение женщины уже в Древней Церкви было почетным: забота о добром воспитании детей, сирот, служение больным. Их подвиги благочестия вызывали восхищение и у язычников; один из них, учитель св. Иоанна Златоуста, в порыве восторга воскликнул: «Какие женщины у христиан!».

Т. ИВАНОВА.

КРИМИНАЛ

Дело мценской ОПГ передано в суд

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СКП РФ по Орловской области завершено расследование резонансного уголовного дела в отношении организованной преступной группы, действовавшей на протяжении четырех лет на территории Мценского района Орловской области.

Следствием установлено, что организованная преступная группа в составе 14 человек, созданная в 2005 году жителем города Мценска, совершала на территории города Мценска Орловской области с 2005 года по 2008 год преступления различной степени тяжести: разбойные нападения на граждан; причинение различной степени тяжести вреда здоровью граждан; вымогательство денежных средств у индивидуальных предпринимателей и физических лиц; умышленное уничтожение чужого имущества; кражи имущества; хулиганские действия; незаконное предпринимательство; хранение наркотических средств; хранение оружия и боеприпасов (ст. 162, 112, 163, 167, 158, 213, 171, 228, 222 УК РФ).

Участие в совершаемых преступлениях членов группы было избирательным, зависело от конкретных обстоятельств и решений руководителя преступной группы. Своими действиями обвиняемые причинили ущерб потерпевшим на общую сумму около 8,5 миллиона рублей.

В настоящее время уголовное дело в отношении 10 членов группы направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении руководителя группы уголовное дело выделено в отдельное производство в связи с наличием у него психического заболевания. Двое других злоумышленников находятся в розыске. В отношении еще одного обвиняемого уголовное дело уже рассматривается судом.

Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревяновский район, СПК «Хомутовский», уведомляются о проведении собрания.

Место проведения: Орловская область, Новодеревяновский район, Хомутовское сельское поселение, СПК «Хомутовский», в здании с/с. Дата проведения: 22.05.2010 г. Время проведения: 12.00. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: представлять от имени собственников — Морылю Дмитрий Васильевич. Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей. 57:20:0000000:149/57:20:0000000:148/57:20:0000000:24. 2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли. 57:20:0000000:149/57:20:0000000:148/57:20:0000000:24. Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие и правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо). Более подробную информацию можно получить по адресу: Тульская обл., г. Ефремов, ул. Московская заезда, д. 4, тел. 8 (48741) 6-26-11.

Организатор продажи — конкурсный управляющий ООО «Гофра»

Организатор продажи — конкурсный управляющий ООО «Гофра», действующий на основании определения АС Орловской обл. от 16.09.2008 г. по делу №А48-631/04-2003, предлагает к продаже имущество о продаже имущества путем публичного предложения. Форма подачи предложения о цене: открытая. Сведения об имуществе: лот №1: линия для производства гофрокартона ЛГК-140, 2001 г.в., станок высекательный ротационный СВР-3, 2005 г.в.; станок для двухцветной флексографической печати С2ФП-АП, 2005 г.в.; линия изготовления коробок ЛИК, 2004 г.в.; установка по подготовке клея; пресс пакетировочный, ППС-8, 2005 г.в. Начальная цена с НДС — 3 021 720,00 руб. Лот №2: кондиционер LG; утюжочная машина; стол компьютерный — 2 шт.; шкаф для документов; стулья офисные — 5 шт.; шкаф комбинированный; кресло руководителя; холодильник «Атлант». Начальная цена с НДС — 25 630,00 руб. Имущество находится по адресу: Орловская область, г. Ливны, ул. Гражданская, д. 23. Размер задатка для участия в реализации имущества путем публичного предложения составляет 10% от начальной цены имущества, сумма задатка должна быть внесена на р/с ООО «Гофра» № 40702810902400000407 в филиал ОПУ ОАО «Минфин», г. Орел, к/с 30101810800000000790, БИК 045402790, ИНН 5702007101 КПП 570201001. Минимальная цена продажи (цена отсечения) — не ниже начальной цены. Прием заявок, осуществляется с 10.00 до 15.00 по адресу: г. Орел, ул. Приборостроительная, 13, 3-й этаж, тел./факс: 8 (4862) 40-21-71, в течение 10 рабочих дней с даты публикации настоящего сообщения. По указанному адресу желающие могут ознакомиться с документами, получить разъяснения о порядке ознакомления с имуществом и его характеристиками, получить всю необходимую информацию, касающуюся проведения продажи имущества путем публичного предложения. Претенденты — юридические лица представляют организатору продажи нотариально заверенные копии следующих документов: учредительные документы, свидетельства о гос. регистрации и о постановке на налоговый учет, свидетельства о присвоении ИНН, выписку из ЕГРЮЛ, а также документы, подтверждающие полномочия лиц для подачи заявки и участия в продаже путем публичного предложения; документы, подтверждающие внесение задатка, заявку установленной формы, определяемой организатором продажи, содержащую предложение по цене приобретаемого имущества. Претенденты — физические лица представляют организатору продажи следующие документы: нотариально заверенную копию документа, удостоверяющего личность претендента, свидетельство о присвоении ИНН (удостоверенное нотариально или регистрирующим органом), нотариально заверенную доверенность (при необходимости), документы, подтверждающие внесение задатка, заявку установленной формы, определяемой организатором продажи, содержащую предложение по цене приобретаемого имущества. Подведение итогов продажи имущества путем публичного предложения состоится 4.05.2010 г. в 10.00 по адресу места приема заявок.

Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района сообщает

что 18 мая 2010 года в 14.00 по адресу: Орловская область, п. Залегощь, ул. М. Горького, д. 20 (2-й этаж, зал заседаний) состоятся торги в форме открытого аукциона по продаже в собственность земельных участков общей площадью 516,6 га из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования, расположенные на территории Октябрьского сельского поселения (на территории бывшего МХП «Залегощенское», Благодатненское отделение). Решение о проведении аукциона принято постановлением главы администрации Залегощенского района 7 апреля 2010 года № 152. Лот №1: Земельный участок площадью 1276200,00 кв.м с кадастровым номером 57:14:0030104:165, кормовой севооборот №3, поле №4, рабочие участки №1, №2, №3. Земельный участок площадью 450600,00 кв.м с кадастровым номером 57:14:0030104:170, кормовой севооборот №3, поле №1, рабочие участки №5, №4. Земельный участок площадью 321600,00 кв.м с кадастровым номером 57:14:0030104:169, кормовой севооборот №3, поле №1, рабочий участок №6. Земельный участок площадью 1285200,00 кв.м с кадастровым номером 57:14:0030104:168, кормовой севооборот №3, поле №3, рабочие участки №2, №3. Земельный участок площадью 380800,00 кв.м с кадастровым номером 57:14:0030104:167, кормовой севооборот №3, поле №3, рабочий участок №5. Земельный участок площадью 447400,00 кв.м с кадастровым номером 57:14:0030104:166, кормовой севооборот №3, поле №3, рабочий участок №6. Земельный участок площадью 1004200,00 кв.м с кадастровым номером 57:14:0030104:171, кормовые угодья. Организатор аукциона: отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района. Начальная цена продажи составляет 5 940 176,76 рублей. Шаг аукциона — 5%. Задаток (в размере 20% от начальной цены) должен быть перечислен на расчетный счет отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района № 40101810100000010001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области, г. Орел, УФК по Орловской области, ИНН 5709003890, КПП 570901001, БИК 045402001, Л/С 04543009290, ОКАТО 54218825000 КБК 163 111 064101 100000 430.

Внесенный победителем задаток засчитывается в счет уплаты по договору купли-продажи участка. Договор купли-продажи подлежит подписанию в срок не позднее 5 дней со дня утверждения протокола о результатах торгов. Задаток не подлежит возврату, если победитель аукциона отказался от подписания протокола о результатах аукциона, договора купли-продажи либо не исполнил установленное этим договором обязательство оплатить выкупную цену. Предложения по цене заявляются открыто в ходе проведения аукциона. Критерием выявления победителя является наименьший размер выкупной цены. Итоги аукциона подвоятся непосредственно по окончании аукциона на месте проведения аукциона. Заявки на участие в аукционе принимаются по адресу: 303560, Орловская область, пгт. Залегощь, ул. М. Горького, д. 20, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.00 до 17.00. В отделе можно ознакомиться с проектом договора купли-продажи земельных участков. Срок начала приема заявок — с момента публикации извещения. Срок окончания приема заявок — 17 мая 2010 года. Для участия в аукционе необходимо предъявить: — заявку на участие в аукционе (по форме); — паспорт (для физических лиц) или иной документ, удостоверяющий личность; — платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение претендентом суммы задатка.

ИП дополнительно представляют выписку из ЕГРПМ. Юридические лица дополнительно представляют нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации, выписку из ЕРЮЛ, письменное решение уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами). Определение участников аукциона состоится 17 мая 2010 года в 14.45 по адресу: Орловская область, п. Залегощь, ул. М. Горького, д. 20 (2-й этаж, зал заседаний). К участию допускаются претенденты, своевременно подавшие заявки, надлежащим образом оформленные документы и обеспечившие своевременное поступление задатка. Осмотр земельных участков осуществляется по обращению претендентов в течение времени приема заявок. Решение об отказе в проведении торгов может быть принято организатором торгов в сроки, предусмотренные гражданским законодательством РФ, о чем организатор торгов извещает участников не позднее 5 дней со дня принятия такого решения и возвращает в 3-дневный срок внесенные им задатки.

Конкурсный управляющий, действующий на основании Определения Арбитражного суда Орловской области от 6.03.2006 г.

по делу №А48-631/04-2003, предлагает к продаже имущество ФГУП «Ореленкопром» в порядке публичного предложения. Предмет публичного предложения: лот № 1.2. — административное здание 405,9 м. кв. (г. Орел, ул. МОПРа, 20), имущество Малоархангельского пенкозавода (Малоархангельский район, пос. Пенкозавод); производственный корпус, литер Б, площадь 229,4 кв. м, пожарное депо, литер В, 42,2 кв. м, магазин, литер Г, 44,7 кв. м, электрическая подстанция, литер Д, 11,8 кв. м, механическая мастерская, 135,6 кв. м, воздушная линия электропередач 10 КВ, 300 м, воздушная линия электропередач 0,4 КВ, 470 м, склад готовой продукции, 96,5 кв. м, конюшня, 67,8 кв. м, заводоуправление, литер А, 234,8 кв. м, станция второпродема, 24,6 кв. м, артезианская скважина, литер I, глубина 140, резервуар цилиндрический, литер II, глубина 2, резервуар прямоугольный №2, литер IV, 8,7 кв. м, резервуар прямоугольный №1, литер III, 83,4 кв. м, резервуар прямоугольный №3, литер V, 29,6 кв. м, водопровод пожарный, 112,3 м, канализационная сеть, водопроводная сеть.

Дата и место рассмотрения поступивших заявок: 27.05.2010 г., 14.00 моск. вр.: РФ, г. Орел, ул. МОПРа, 20. Минимальная цена предложения, включая право пользования земельными участками под объектами недвижимости, составляет: лот №1 — 12 974 764 руб. Проведение публичного предложения оформляется протоколом о допуске и о результатах публичного предложения. Предложения о цене имущества подаются участниками публичного предложения путем предоставления заявок, содержащих цену предложения. Победителем публичного предложения, признается участник, предложивший наивысшую цену.

Срок и форма оплаты имущества, составляющего лот, определяется в порядке купли-продажи, подписываемом в трехдневный срок после рассмотрения заявок с победителем публичного предложения. К участию в публичном предложении допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями в соответствии с законодательством РФ, подавшие заявку на участие в публичном предложении с необходимыми документами. Заявки принимаются до 10.00 по адресу: Орел, ул. МОПРа, 20; тел. 8 (4862) 59-03-38, 8-910-105-83-70, с 10.00 до 17.00 московского времени ежедневно. Состав документов, прилагаемых к заявке, и характеристики предмета публичного предложения можно ознакомиться по месту приема заявок.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель с/х назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения, расположенный по адресу: Орловская обл., Орловский район, Лавровский с/с, СП «Михайловское», уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская обл., Орловский р-н, д. Михайловка, рядом со зданием правления хозяйства. Дата проведения: 18 мая 2010 г. Время проведения: 10.00. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: Минаев Владимир Ильич. Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет четырех земельных долей. 2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли. Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или право подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании могут присутствовать их представители (доверенные лица). Более подробную информацию можно получить по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 15, кв. 10. Телефон 48-62-85.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Кромской район, СПК «Власть Труда», уведомляются о проведении собрания.

Место проведения: Орловская область, Кромской район, Кромское сельское поселение, СПК «Власть Труда», в здании с/с. Дата проведения: 23.05.2010 г. Время проведения: 10.00. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: представитель от имени собственников — Морылю Дмитрий Васильевич. Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей. 57:09:0000000:35. 2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли. 57:09:0000000:35. Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие и право подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо). Более подробную информацию можно получить по адресу: Тульская обл., г. Ефремов, ул. Московская заезда, д. 4, тел. 8 (48741) 6-26-11.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОСТАВ КАССА АВИАБИЛЕТОВ офис 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35 ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВНИК офис 2: пл. Октябрь, тел.: 54-24-84

ПРОКУРАТУРА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ на постоянную работу требуется водитель автомобиля (4-й разряд). Предъявляемые требования к кандидатам: возраст от 40 лет, водительский стаж не менее 5 лет, знание автомобильных дорог города Орла и Орловской области. Для получения дополнительной информации обращаться в кадровое подразделение прокуратуры области по адресу: г. Орел, ул. Красноармейская, 17-а, тел./факс 45-42-43.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Аппарат губернатора и правительства Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику управления информационно-документационного обеспечения аппарата губернатора и правительства Орловской области Вячеславу Леонидовичу Ерохину в связи с безвременной смертью его брата. Коллектив органов прокуратуры Орловской области глубоко скорбит по поводу смерти пенсионера органов прокуратуры, участника Великой Отечественной войны. ТЕРЕХОВА Евгений Владимирович и выражает глубокое соболезнование родным и близким. Коллектив МЛПУ «Городская стоматологическая поликлиника №1» выражает глубокое соболезнование заместителю главного врача по экономическим вопросам Валентине Романовне Токаревой по поводу смерти ее матери. Коллектив Государственного учреждения — Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации — выражает глубокое соболезнование главному специалисту регионального отделения Фонда Алла Константиновне Мышкин в связи со смертью ее отца СУРОВА Константина Федоровича.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА РЕДАКЦИЯ И.о. главного редактора В.В. ЧАРПО. Заместитель главного редактора Т. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Премия — 47-52-52; экономки — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Рекламы размещаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена обслуживания. Для ЗАО «Орелпрессцентр».